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дисципліну у сфері торгівлі позабір-

жовими деривативами та стандар-

тизувати торгівлю ними. Результати 

будуть відчутні в усій фінансовій сис-

темі, включно з небанківським секто-

ром та ринками капіталу.

Більше того, нові вимоги щодо до-

статності капіталу першого рівня мо-

жуть стати потужним стимулом до 

зміни банками власних бізнес-

моделей. Банки самостійно вирішува-

тимуть, яким чином нарощувати капі-

тал, або обиратимуть екстенсивний 

шлях розвитку, обмежуючись змен-

шенням виплат дивідендів і бонусів 

керівництву та працівникам, або ак-

тивно залучатимуть капітал на фінан-

сових ринках, отримуючи завдяки 

цьому певні конкурентні переваги.
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Благодійність/

Банкіри допомагають військовим медикам
Bankers-benefactors grant aid to military doctors

Уже рік Україна фактично самотужки протистоїть у нерівному двобої намаганням Росії заблокувати за 

допомогою військової агресії волю українського народу до суспільно-економічного розвитку в рамках євро-

пейської спільноти. Воєнне протистояння виснажує економіку держави, найкращі сини і доньки віддають у 

цій жертовній боротьбі власне здоров ’я і навіть життя. Вітчизняні банки долучилися до загальнонародної 

справи підтримки українських воїнів, котрі захищають територіальну цілісність і суверенітет країни. Фі-

нансові установи систематично проводять адресні благодійні акції та реалізують спеціальні програми. Про 

те, як банкіри роблять свій внесок у цю благородну справу, – в огляді, підготовленому за матеріалами офіцій-

них джерел.

It is already 1 year while Ukraine has been resisting, almost without assistance, Russia’s intentions to weaken the 

will of Ukrainian people to social and economic development in the European community with the help of military 

aggression. The military confrontation exhausts the country’s economy, the best sons and daughters sacrifice their 

health and even life in the struggle. Ukrainian banks joined the nationwide support of Ukrainian soldiers, who defend 

country’s territorial integrity and sovereignty. Financial institutions regularly perform the targeted acts of charity 

and carry out special programs. The review on bankers’ contribution to the noble cause was prepared according to 

official materials.

“ЛІГА БАНКІВ УКРАЇНИ”

Н езалежна асоціація банків Укра-

їни та благодійна організація 

“Ліга банків України” закуповують 

і передають обладнання військовим 

госпіталям у рамках реалізації бла-

годійної програми “Єдина Україна”. 

Її основною метою є сприяння роз-

витку гуманності, взаємодопомоги, 

об’єднанню українського суспільства 

шляхом створення системи надання 

адресної допомоги та участі у відрод-

женні України.

У рамках реалізації програми 

“Єдина Україна” за підтримки Креді 

Агріколь-банку та Національного 

банку України благодійники закупи-

ли і передали обладнання Комуналь-

ному закладу Тернопільської облас-

ної ради “Тернопільська університет-

ська лікарня” та Чернівецькому вій-

ськовому госпіталю. Кожен лікуваль-

ний заклад отримав монітор пацієнта 

G3H (багатопараметричний моніто-

ринг контролю життєво важливих 

функцій у будь-яких умовах з автома-
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тичним аналізом даних).

Для потреб Військового госпіталю в 

Луцьку “Ліга банків України” закупила 

та передала операційний стіл та опера-

ційний безтіньовий дев’ятирефлек-

торний світильник. Для Військового 

госпіталю в Харкові закуплено комп-

лект силового обладнання для ортопе-

дичних і травматологічних операцій. 

Військовому госпіталю в Хмельниць-

кому благодійна організація закупила 

фізіотерапевтичне обладнання, що 

сприятиме реабілітації поранених, а 

саме – апарат для лазерної терапії (ви-

робник – BTL Industries Limited). За 

словами медиків, обладнання буде 

ефективним при лікуванні вогнепаль-

них поранень.

РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ

П рацівники Райффайзен Банку 

Аваль систематично надають до-

помогу госпіталям, у яких проходять 

курс лікування захисники України. 

Керівництво банку, профспілкові 

комітети і співробітники, які працю-

ють у регіональних підрозділах в усіх 

областях України, не залишаються 

байдужими до потреб країни та її за-

хисників у час важких випробувань. 

Зокрема, напередодні новорічних 

свят правління банку ухвалило рі-

шення відмовитися від закупівлі тра-

диційних подарунків для клієнтів і 

партнерів та спрямували вивільнені 

кошти на допомогу медичним за-

кладам, у яких проходять лікуван-

ня поранені учасники АТО. Також 

більшість співробітників фінансової 

установи відмовилася від проведення 

новорічних корпоративних святку-

вань та використала ці кошти на бла-

годійні проекти.

Упродовж останнього часу реалізо-

вано низку благодійних проектів. Зо-

крема Київська регіональна дирекція 

Райффайзен Банку Аваль у березні на-

дала допомогу Головному військовому 

клінічному госпіталю м. Києва та Біло-

церківському військовому шпиталю – 

передано обладнання та ліків на загаль-

ну суму 67 тисяч гривень. Крім того, 

для клініки судинної хірургії Головного 

військового клінічного госпіталю заку-

плено найсучасніше обладнання, а та-

кож оптику для надання допомоги 
 пораненим військовослужбовцям. Гос-

піталь надіслав Райффайзен Банку 

Аваль листа-подяку за необхідну своє-

часну допомогу. Колектив Київської 

регіональної дирекції банку надає до-

помогу іншим підрозділам Головного 

військового клінічного госпіталю, зо-

крема клінікам травматології і реаніма-

ції, а також Центральному клінічному 

госпіталю Державної прикордонної 

служби України й Ірпінському військо-

вому госпіталю.

Запорізька обласна дирекція Райф-

файзен Банку Аваль придбала та пере-

дала для потреб Запорізького військо-

вого госпіталю, в якому  перебувають 

на лікуванні українські воїни, медичне 

обладнання на загальну суму 82 тис. 

150 грн. Банкіри закупили для медич-

ного закладу два монітори пацієнта, а 

також електрокардіографи, камеру для 

зберігання стерильних виробів, стери-

лізатор і центрифугу. Обладнання го-

ловному лікарю – командиру військо-

вого шпиталю підполковнику медич-

ної служби Ользі Чоп передав вико-

навчий директор Запорізької обласної 

дирекції банку В’ячеслав Платов.

Дніпропетровська обласна дирек-

ція банку 5 березня передала Дніпро-

петровському військовому госпіталю 

благодійну допомогу на загальну суму 

82.5 тис. гривень – на ці кошти було 

придбано медичне обладнання та ан-

тибіотики.

УКРГАЗБАНК

З а два перших місяці 2015 року 

Укр газбанк перерахував 185 ти-

сяч гривень на лікування українських 

військових завдяки реалізації благо-

дійної ініціативи “Справа честі”. Зо-

Начальник Білоцерківського районного 
відділення Райффайзен Банку Аваль

 Валентина Чуян передає ліки співробітнику 
Білоцерківського військового шпиталю. 

Працівники Київської регіональної дирекції 
та районних відділень м. Києва 

Райффайзен Банку Аваль із медичними 
працівниками Головного військового клінічного 

госпіталю після передачі 
доброчинної допомоги. 

Виконавчий директор Запорізької обласної 
дирекції Райффайзен Банку Аваль 

В’ячеслав Платов передає обладнання 
головному лікарю – командиру 

військового шпиталю Ользі Чоп. 
Передача медичного обладнання, 

закупленого благодійною організацією 
“Ліга банків України”, військовим медикам.
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крема, у січні на рахунок Головного 

військового клінічного госпіталю 

м. Києва надійшло близько 94 тисяч 

гривень, у лютому – 91 тисяча.

Згідно з умовами програми 1% 

річних від суми депозитних вкладів 

“Справа честі” банк щомісячно пе-

рераховує Головному військовому 

клінічному госпіталю як благодійну 

допомогу. Ці кошти використову-

ються для надання кваліфікованої 

медичної допомоги пораненим у зо-

ні АТО воїнам, а також для макси-

мального забезпечення їх лікарськи-

ми засобами та медикаментами. При 

цьому 1% списується не з клієнтів, а 

є благодійним внеском самого банку. 

Вкладники ж гарантовано отриму-

ють суму депозиту і визначений в 

угоді відсотковий дохід. Виконувач 

обов’язків голови правління Укргаз-

банку Кирило Шевченко зазначає, 

що це не єдина і далеко не остання 

благодійна програма банку для за-

хисників нашої Вітчизни.

БАНК “НАЦІОНАЛЬНИЙ КРЕДИТ”

І з березня 2014 року банк “Націо-

нальний кредит” співпрацює з 

міжнародним благодійним фондом 

“Центр соціальних проектів майбут-

нього” щодо збору коштів для під-

тримки воїнів у зоні проведення бо-

йових дій. Упродовж 2014 року через 

майже 5 000 терміналів і каси банку 

зібрано і передано фонду 254 682 

гривень, на які придбано предмети 

першої необхідності: медикаменти, 

продукти харчування тривалого збе-

рігання, паливо та пальне, намети, 

предмети особистої гігієни, яких го-

стро потребують українські військові. 

У вересні минулого року банк “На-

ціональний кредит” долучився до ро-

боти благодійного фонду “Крила фе-

нікса”. За п’ять місяців плідної спів-

праці вдалося зібрати понад 50 тис. 

грн., які витрачено на закупівлю реані-

мобілів, пошиття військової форми 

для добровольців, придбання термобі-

лизни і медичних аптечок. Всеукраїн-

ському благодійному фонду “Лелеки” 

банк “Національний кредит” допома-

гає збирати кошти для допомоги вої-

нам, які постраждали в зоні антитеро-

ристичної операції, а також – вимуше-

ним переселенцям. Загалом було зі-

брано 59 320.71 грн. Гроші призначено 

для лікування та закупівлі медикамен-

тів воїнам, котрі проходять лікування в 

Головному військовому клінічному 

госпіталі м. Києва, а також для забез-

печення дітей, які були змушені поки-

нути свої будинки на сході країни, те-

плими речами та шкільним прилад-

дям. Частково кошти використано для 

допомоги сім’ям, які втратили году-

вальників у зоні ведення бойових дій.

Збір грошей проходив у відділеннях 

банку “Національний кредит” за до-

помогою програми “Електронна ре-

шта”. Кожен клієнт, розраховуючись 

через каси банку, за бажанням міг пе-

рерахувати решту від операцій на раху-

нок благодійного фонду. Ідею збору 

коштів із використанням “Електрон-

ної решти” підтримали інші банки, 

бізнес-об’єднання та засоби масової 

інформації. Директор департаменту 

по роботі з персоналом банку “Націо-

нальний кредит” Марія Грачова наго-

лошує, що спільний проект із благо-

дійним фондом “Лелеки” є свідчен-

ням позиції соціально відповідальних 

компаній, він популяризує самоорга-

нізацію при вирішенні нагальних про-

блем громадян держави.

У майбутньому банк “Національ-

ний кредит” продовжить співпрацю з 

благодійним фондом “Лелеки” та 

сприятиме реалізації його ідей щодо 

відновлення інфраструктури міст, які 

зазнали руйнувань унаслідок бойових 

дій; налагодження соціальних і куль-

турних контактів між навчальними 

закладами різних регіонів України з 

метою об’єднання суспільства; роз-

витку волонтерського руху для консо-

лідації суспільства та допомоги лю-

дям, які постраждали у результаті 

надзвичайних подій і воєнних дій. 

Банк “Національний кредит” є ос-

нов ним фінансовим партнером фон-

ду. Маючи розвинуту мережу відді-

лень, фінансова установа забезпечує 

виконання основної функції благо-

дійної організації – збір коштів для 

тих, хто відстоює суверенітет і терито-

ріальну цілісність України.

ІДЕЯ-БАНК

І дея-банк розробив порядок при-

пинення нарахування відсотків за 

кредитами для позичальників, при-

званих на військову службу до лав 

Збройних Сил України та до закін-

чення особливого періоду в Україні. 

Для отримання кредитних канікул 

позичальнику необхідно подати заяву 

та відповідні документи з органів, які 

підтверджують, що він був мобілізо-

ваний на військову службу.

При поданні всіх відповідних до-

кументів банк скасовує вже нарахо-

вані відсотки, комісії, пені, інші 

штрафи від моменту призову; зупи-

няє нарахування відсотків, комісії, 

пені, інших штрафів до моменту де-

мобілізації з лав ЗСУ. На період при-

зову клієнт зобов’язаний оплачувати 

лише “тіло” основної суми кредиту. 

При цьому підхід до потреб таких 

клієнтів гнучкий – банк розглядає 

варіант сприяння в обслуговуванні 

кредитних зобов’язань залежно від 

конкретної ситуації, в якій перебуває 

мобілізований позичальник або вій-

ськовослужбовець.

За словами голови правління Ідея-

банку Михайла Власенка, фінансова 

установа вже виконала близько 40 за-

яв мобілізованих до лав української 

армії позичальників про відтерміну-

вання платежів за кредитами, за яки-

ми також припинено нарахування 

відсоткових платежів.

❒
За матеріалами, оприлюдненими банками,

підготував Роман Підвисоцький.
Prepared by Roman Pidvysotskyi 

according to materials published by banks. 

ФІНАНСИ, БІЗНЕС, СОЦІУМ

Гуманітарну допомогу, придбану за кошти, 
зібрані банком “Національний кредит”,  

передано до дитячого будинку. 

Заступник керівника департаменту безпеки 
банку “Національний кредит” 

Юрій Квятківський, який добровольцем став 
на захист України, у колі побратимів. 
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